

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова науково-методичної ради  
Університету «Україна»

 О.П. Коляда

**ПЛАН**  
**роботи секції з готельно-ресторанної справи науково-методичного**  
**об'єднання з культури та сфери обслуговування**

**на 2020-2021 н.р.**

№	Планові питання	Відповідальний за підготовку	Дата	Місце проведення
1.	<p>1. Затвердження складу секції з готельно-ресторанної справи.</p> <p>2. Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» та затвердження:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- навчально-методичних комплексів дисциплін</li><li>- тематики курсових робіт спеціальностей та методичних рекомендацій щодо їх написання;</li></ul> <p>3. Про вимоги, підготовку, оновлення та виклад навчально-методичних матеріалів на платформі Moodle</p> <p>4. Затвердження плану видання навчально-методичної літератури на 2020-2021 н.р.</p> <p>5. Різне</p>	<p>Завгородній А.В.</p> <p>Стиценко О.В.</p> <p>Стиценко О.В.</p>	<p>Жовтень 2020 р.</p>	<p>Кафедра економіки та інформаційних технологій</p>
2.	<p>1. Затвердження програм навчальної, виробничої, переддипломної, науково-дослідної, педагогічної практик для студентів та її організація з урахуванням вимог ринку праці до компетентності випускників.</p> <p>2. Участь студентів у конкурсах наукових робіт, семінарах, конференціях та профільних олімпіадах.</p> <p>3. Кадрове забезпечення провадження освітньої діяльності за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідно до ліцензійних умов</p> <p>4. Різне.</p>	<p>Ляшенко В.В.</p> <p>Стиценко О.В.</p> <p>Завгородній А.В.</p>	<p>Листопа д 2020р.</p>	<p>Кафедра економіки та інформаційних технологій</p>
3.	<p>1. Досвід роботи кафедри економіки та інформаційних технологій щодо проведення I туру студентських Всеукраїнських олімпіад у 2020/2021 н.р. і забезпечення підготовки обраних учасників до II туру.</p> <p>2. Затвердження пакетів ККР по</p>	<p>Стиценко О.В.</p> <p>Ляшенко В.В.</p>	<p>Січень 2021 р.</p>	<p>Кафедра економіки та інформаційних технологій</p>

	дисциплінах. 3. Стан організації та контролю самостійної роботи студентів. 4. Різне.	Гаркуша О.М. Ляшенко В.В.		
4.	1. Погодження освітньо-професійних програм та навчальних планів на 2020-2021 н.р., дисциплін вільного вибору здобувачів освіти 2. Готовність до випускової (підсумкової) атестації 3. Стан співпраці із роботодавцями та стейкхолдерами щодо вдосконалення освітніх програм, організації дуальної форми навчання, баз практик 4. Різне	Завгородній А.В. Стиценко О.В. Завгородній А.В.	Березень 2021 р.	Кафедра економіки та інформаційних технологій
5.	1. Результати участі студентів у конкурсах наукових робіт, профільних олімпіадах, семінарах та конференціях. 2. Інноваційна та наукова діяльність науково-педагогічних працівників за профілем секції з готельно-ресторанної справи. 3. Результати проведення ККР (із висновками, рекомендаціями, пропозиціями щодо вдосконалення). 4. Про підсумки роботи секції з готельно-ресторанної справи та пропозиції щодо планування на новий навчальний рік 5. Різне.	Стиценко О.В. Завгородній А.В. Ляшенко В.В. Завгородній А.В.	Травень 2021 р.	Кафедра економіки та інформаційних технологій

Голова секції

  
\_\_\_\_\_

А.В. Завгородній  
ініціали, прізвище

Голова НМО

  
\_\_\_\_\_

Н.В. Барна  
ініціали, прізвище